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Eva TTAPKLWVYK OTO KEVIPO TNC TOANC €XEL TNV AKOAouOn TIMOAOYLOKA TIOALTIKA:

Mo oTtaBevon Ewc Kot 3 wpeg otaBepn xpewaon 6 eupw, KABE emMAEOV wpa XpewVeTAL 1,5€ pe HEYLOTO GUVOALKO XpOVO
TIAPOLUOVIC TLIC 8 wPEeC. H xpEwon yivetal ylot OAMOKANPEC WPEC.

Na avamntiéete mpoypapupa o FTAQZZA, to omoio va StaPfalel Evav aképalo aplBUO TTOU OVTLOTOLXEL OTIC WPEC
oTAOUEUONC EVOC OXNUATOC. 2T CUVEXELA va UTTOAoYileL Kal va epdavilel tTn cuvoAlkn xpewaon. Av 600el w¢ Xpovoc
oTAOUEUVONC TLUN EKTOC TOU SlaotApatocg 1-8, va epdavidetal pvupo Aabouc «Mn €ykKupoc XpOvocy.

Me Baon tic mapamnavw podlaypadec, va SnNULOUPYNOETE KATAAANAQ OEVAPLO YLOL VO TIPOY LOLTOTIOL|OETE EAEYXO

AKPALWVY THHWV. MPOrPAMMA ask_5_64
METABAHTE2
BAua 1o: Anplovpyia tloodUvapwy SLooTnUATWY AKEPAIEZ: QPEX

ATO TNV ekdwvnon eivat mpodaveg OtL umdpyouv SUo Staotrpata yla Tt ioodo: NPAFMATIKE2: XPEQ2H
= 1 <wpecg < 3 Kal APXH

, AIABAZE QPE2
" 3<wpegc=3 AN QPE3 < 1 H QPEZ > 8 TOTE
Entiong umtapyxouv dUo SLactAOTA [N EYKUPWYV TLULWV ELCOOOU: PAWE 'Mn €ykupog xpovoc'
= wpec < 1Kot AANIQ2Z
= Wpec>8 AN QPE2 <=3 TOTE
XPEQ>H € 6
AAANIQ2Z
XPEQXH € 6 + (QPEX -3) * 1.5
<o 1 <-----mmmmm- e T > 8 | - > TENOS AN
: : + L : : ’PAWE XPEQ2H
IMn £ykupog Xpovog | 6€ 6€ + 1,5€ ava wpa | Mn €ykupog xpovog TEAOZ AN

TEAOZ_MNPOTPAMMATO2
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6€ 6€ + 1,5€ ava wpa | Mn €ykupoc Xpovoc

Brina 20: Kaboplopog akpaiwyv TLHWV SlaoTnUAtwy — Mn évkupog xpovog
2TO Ttponyoupevo dtaypappa ¢paivetatl 0Tl Aeimouv Karmotla akpa. o vol Ta UTTOAOYLOOUE apKEL va TPOCOECOUE N val
adalpecoupe 1 armod 1o AKPO TOU MPONYOUEVOU N EMOMEVOU SlaoTAMATOC aviiotowa, adol cupudwva LE TV ekdwvnon
Ol WPEC lvall Evac aKEPALOC apLOuocC.

Me auTO ToV TPOTIO KATAANYOUE OTO TTAPOKATW SLAYPOLLLOL:

Mn €ykupocg xpOvoc¢ 6€ + 1,5€ ava wpa | Mn €ykupog xpovog

BAua 30: Anpovpyia cevapiwv eAEyyxou

A/A | Eiocobog Avapevopuevo Anotéleocua Mepltwon mov eAEyxeTOL
1 0 Mn €yKupocg xpOvoC Avw AKpo SLooTAMOTOC: WPEC< 1
2 1 6€ Katw akpo dtaotipatoc: 1 < wpec <3
3 3 6€ Avw akpo dtaotnpatoc: 1 < wpec <3
4 4 6+1-15=7,5€ Katw akpo dtaotnpatoc: 3 < wpeC < 8
5 8 6+5-15=13,5€ Avw akpo dlaoTtApatoc: 3 < wpec< 8
6 9 Mn €ykupoc XxpOvoc Katw akpo dlaotriuatoc: wpee > 8




Aoknon 65 / oeAida 283 (1 / 2)

H oxXeTLkn vypaoia Tou agpa eival Evac OeIKTNG TNEC TOCOTNTAC USPATHWY TIOU TIEPLEXEL O AEPAC Kol EKPPALETAL WG
N0000TO. [la ECWTEPLKOUC XWPOUC, TO LOAVLKO €Ttimedo OXETIKNC uypaoiac yLa Tov avBpwro ivol amo 30% ewcg 60%, pe
TLLEC EKTOC OLUTWV TWV opilwv va tpokalouv duodopla.
Na avamntuéete Stadikaoio oe TAQZZA, n omola va SEXETAL WC £l00d0 pLa TpoyaTkn TR amo 0 €wg kat 1 tou
OVTLOTOLXEL OTN OXETIKA Lypacia TOU a€pa. 2TN CUVEXELA va epdavilel pnvupa «ldavikn vypacio» av n oXETIKA vypacia
elvall amo 0,3 €wcg kat 0,6. Av n oXetkn vypaoia eivat xapunAotepn amo 0,3 va epdavilel HAVUHO «=NPOC OLEPOCH, EVW
av elval peyaAutepn amno 0,6 va gudavilel pavupa «Yypocg agpocy. 2€ meplmtwon mou S00eL TR EKTOC TOU
Staotpatoc 0-1, va epdaviletonl pnvupa AaBouc « Mn €ykupn tun». O €éAeyxocg TNEG OXETLKNG bypaoiag va Yivel He
akpiBela 2 dekadikwv Pndiwv.
Me Baon tic mapamndavw podlaypadec, vo SnULoVPYNOETE KATAAANAQ ogvapla
yLOL VAL TTPOLYLOTOTIOLAOETE EAEYXO AKPALWVY TLUWV.

BAua 1o: Anplovpyia tloodUvapwy SlooTnUATWY
ATIO TNV eKdwvnon eivol mpodaveC OTL uTTAPYoLV Tpia SlaoTrpaTa ylo TtV €lcodo:
= 0<vuypaocia<0,3

= (0,3 <vuypaoia <0,6 kal
= 0,6 <uypoaocia<1

Entlong umtapyouv duo dlaotrpata N EYKUpwV TLHWV EL6odou:
= yypaoia < 0 kot

= yypaoia >1

Mn gykupn TN

=NPOC AEPQLC

16avikn

YypOcC aEpa

AIAAIKAZIA ask 5 65(YTPAZIA)
METABAHTE2
NMPAFMATIKEZ: YIPAZIA
APXH
AN YTPA2IA<OH YIPA2IA > 1 TOTE
PAWE 'Mn €ykupn tun’
ANNIQ2
AN YTPA2IA < 0.3 TOTE
'PAWE '=npoc agpac
AAAIQZ AN YTPA2IA <= 0.6 TOTE
TPAWE 'I5avikr’
ANNIQ2
PAWE 'Yypoc aepac'
TENOZ_AN
TENOZ_AN

Mn éykupn Tir; TEAOZ_AIAAIKAZIAL
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[davikn

BAua 20: KaBoplopog akpaiwyv TLHWY SLooTNUATWY  Mn évkupn T | Znpog agpag Yypog aépag | Mn éykupn T
2TO Ttponyoupevo dtaypappa ¢aivetatl 0Tl Aeimouv Karmotla akpa. o vol Ta UTTOAOYLOOUE apKEL va TIPOCOECOUE N VAl
adatpecoupe 0,01 armod to AKPO TOU TIPONYOUEVOU N EMOKEVOU dLlaoThHATOC avtiotowa, adol cUUPwWVA UE TNV
eKOWVNON Ol WPEC £lvall EVAC TIPAYUATIKOC aplBuoc pe duo dekadika Pnodia.

Me auTO ToV TPOTIO KATAANYOUE OTO TTAPOKATW SLAYPOLLLOL:

— NNy o R — 0,29|0,3 <-------- >0,6 0,61 --------m- S 0 —— >
Mn €ykupn TN | =ZnNpPOcC aEPOC |6avikn Yypoc agpac | Mn €ykupn TN
BAua 30: Anpovpyia oevapiwv eAEyyxou
A/A | Eicodog Avapevopevo AnotéAeopa Mepintwon movu eAEyyxetal
1 -0,01 Mn €ykupn TN Avw akpo dlaotiuatoc: vypaoia < 0
2 0 =NPOC QLEPOLC Katw akpo dtaotripatoc: 0 < vypaoia < 0,3
3 0,29 =NPOC QLEPOLC Avw akpo dlaotnpatoc: 0 < vypaoia < 0,3
4 0,3 |6avikN Katw akpo dtaotipatoc: 0,3 < vypaocia <0,6
5 0,6 |6avikN Avw akpo dtaotnuatoc: 0,3 < vypoaoia <£0,6
6 0,61 YypOcC aEPQLC Katw akpo dtaotriuatoc: 0,6 < vypaocia <1
7 1 YypOcC aEpPaLC Avw akpo dlaotnpatoc: 0,6 < vypaocia <1
8 1,01 Mn €ykupn TLun Katw akpo dlaotipatoc: vypaocia > 1
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2To AUKELO, yla TNV €TACLA TG00N TWV HOBNTWV Kol LoBNTPLWV XPNOLULOTIOLELTOL O YEVLKOC HEoOC 0poc (I.M.0O.) ou
glvall TTpayMATIKOG aplOpoc amo 0 pexpt kat 20 pe akpifela evoc bekadikou Yndiovu.

Na avamntuéete poypappa o NAQ2ZA, to omoio va dtafalel evav mpoyUaTiko aplBuo nou va avtiotowxel otov [.M.O.
gVOC poBntn N pog padntploc. Av o I.M.0O. eivat touAayxlotov 9,5 va epdaviletal pavupa «Mpoayetaly, StodhopeTKA va
eudavitetal pnvupa «Mapamnepumnetol os emaveéetaon». Av S00el TLun ektoc tou dtaotipatog 0-20, va spdaviletal
unvupa «Mn €ykupog .M.O.».

JUpudwva PE TIC apamavw rpodlaypadeC, va MPOYLOTOTIOLOETE EAEYXO AKPAilWV TLUWV SnULOUPYWVTOC Ta
KataAANAQ cevapLa.

MPOrPAMMA ask 5 66

BAua 1o: Anplovpyia tloodUvapwy SLooTnUATWY METABAHTES
Ao TNV ekdwvnon sival tpodaveg OtL umapxouv dvo Staotripata yla tnv eicodo: API;I(IID-IAFMATIKEZ: MO
m 0<
: 0< L.M.O. < 3,5 Kol AIABASE MO
9,5<1.M.0. <20 AN MO < 0 H ITMO > 20 TOTE
Entiong umtapyxouv dUo SLactAOTA [N EYKUPWYV TLULWV ELCOOOU: PAWE 'Mn €ykupoc I.M.O.'
= [ M.O. <0 ko AANANIQ2
n AN MO < 9.5 TOTE
'-M.0.> 20 IPAWE 'Enaveéétaon'
AAANIQ2Z
F'PAWE '[poayetal
<mmmmmmmmmmmmmmmeeoo oo 0 <-——--mmmmmmm - 9,5 <-----mmmee-- > 20 | - > TEAOZ_AN
Mn €ykupog .M.O. Entaveéetaon Mpoayetal Mn €ykupocg .M.O. TEAOZ_AN

TEAOZ_MNPOINPAMMATO2
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0 <---mmmmmmmmmmem e |9,5< -------------- > 20| - >

Mn €ykupoc .M.O. Enavetetaon Mpoayestot Mn €ykupoc .M.O.

BAua 20: KaBoplopog akpaiwyv TLHWY SLooTUATWY
2TO Ttponyoupevo dtaypappa ¢paivetatl 0Tl Aeimouv Karmotla akpa. o vol Ta UTTOAOYLOOUE apKEL va TPOCOECOUE N val
adatpecouvpe 0,1 amo To AKPO TOU TPONYOUMEVOU 1 EMOUEVOU SlaoTAMATOC avtiotowa, adol cuudwva LE TV
ekdpwvnon o I.M.O. eival Evac MPoyUATLKOC aplOpoc pe eva dekadiko Ynoio.

Me auTO ToV TPOTIO KATAANYOUE OTO TTAPOKATW SLAYPOLLLOL:

S — 0 J 1 [0 S —— LW K- S— 10 ) 10— >
Mn €ykupoc .M.O. Enaveéetaon Mpoayetal Mn €ykupocg .M.O.
BAua 30: Anpovpyia oevapiwv eAEyyxou
A/A | Eiocobog Avapevopevo Anotélecpa Mepimtwon movu eAEyxetal
1 -0,1 Mn €ykupoc TMO Avw akpo dtaotnuatoc: MO <0
2 0 Entaveéetaon Katw akpo dtaotipatog: 0<M0O < 9,5
3 9,4 Entaveéetaon Avw akpo dlaotipatoc: 0<TMO < 9,5
4 9,5 Mpoayetal Katw akpo dtaotipatoc: 9,5 <MO <20
5 20 Mpoayetal Avw akpo dlaotnpatoc: 9,5 < M0 £ 20
6 20,1 Mn €ykupoc TMO Katw akpo dtaotipatoc: TMO > 20




Evotnta 5

2woto — Naboc
58 — 72 / oeAidec 253 — 254

ACKNOELC
67 / oeAiba 283
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